

PROJEKTTERV

Aréna Savaria multifunkcionális sportcsarnok tetőszerkezetének felújítása

Készítette: Kovács Cecília
Szombathely, 2021.06.11.

Előzmény: A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. utánpótlás-, valamint a FALCO U18, U20-as csapatai napi rendszerességgel használják a Sportközpont multifunkcionális csarnokát, mely otthont nyújt a FALCO nagy csapatának is. Az évek során mindkét szervezet több bajnoki helyezést ért el. A FALCO KC Szombathely Kft. felnőtt kosárlabda csapata a 2021/2022 szezonban is a FIBA által szervezett Bajnokok Ligájában indul, ahol az elvárások és a követelmények még szigorúbbak, mint a hazai bajnokságon.

A pandémia várható visszahúzóásával már mutatkozik a rendezvényszervezés felfutása, 2021. október hónaptól év végéig szinte minden hétvégére foglalt már a sportcsarnok koncertek, és sport bajnokságok megtartását illetően.

Sajnos jelenleg a csarnok tetőszerkezete kritikus állapotban van, a geberit rendszer, a vízfolyók teljesen el vannak tömődve. Esőzéskor a víz máshol tör utat magának, beázik a födém, a déli lelátóknál ömlik be a víz, a nedvességtől pedig a parketta széle is sérül. A folyamatos beázások miatt a pálya többször vált játékra alkalmatlanná, balesetveszélyessé. Emiatt mérkőzések, rendezvények is maradhatnak félbe, esetleg megrendezésre sem kerülhetnek. A játéktér 2015-ben került felújításra, a tavalyi évben a felület csiszolása, lakkozása és újra vonalazása is megtörtént. A jelenlegi helyzetben nem csak a mérkőzések elmaradása, hanem a parketta károsodásával a játéktér újbóli felújításával járó jelentős többletköltség miatt a Sportközpont nehéz helyzetbe kerülhet.

Projekt ismertetése:

A tető felújítása a fent ismertetettek alapján elkerülhetetlen.

A tetőszigetelés (meglévő szigetelésre új filc kasírozású PVC szigetelő lemez elhelyezése), és a csapadékvíz elvezető rendszer (teltszelvényű vízelvezető rendszer részleges cseréje) felújításának költsége bruttó 92 M Ft. Ehhez kapcsolódnak plusz költségek, mint a közbeszerzési tanácsadó díja, a fizetendő eljárási díjak, műszaki ellenőr díja.

Projekt finanszírozása:

A Sportközpont vezetése a beruházás nagyságára való tekintettel a felújítás finanszírozását külső forrás bevonásával tervezi. Erre lehetőséget keresve a 2021/2022-es TAO pályázati időszakra vonatkozóan az MKOSZ felé benyújtott kérelemben tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen szerepeltette a tető felújítását. Az MKOSZ 2021.05.31-én kelt határozatában a sportfejlesztési program keretében a kérelmet jóváhagyta (70%-os közvetlen támogatás, és 30%-os önrész intenzitással) 2022. évi lehívással.

Ennek értelmében forrás csak a 2022. évben gyűjthető TAO felajánlás keretében.

Amennyiben a tulajdonos megelégedné a felújítás költségeit a Sportközpont részére, a 2022. évben a TAO felajánlással gyűjtött összegből a cég visszafizetné azt a tulajdonos részére. Az önerő összegét szponzori támogatásokból finanszírozná az üzemeltető.

Kérem SZMJV Önkormányzatának anyagi támogatását a beruházás megvalósításában.

Szombathely, 2021.06.11.


..... 1.
Kovács Cecília
ügyvezető igazgató

